

image not found or type unknown



Автор данного высказывания, говорит о том, что закон является главной частью нашей жизни. Если мы будем подчиняться закону, не нарушать его и знать свои права, то мы сможем жить спокойно и быть свободными людьми.

Закон – это общепринятые правила, обязательные для исполнения. Чтоб соблюдать законы люди должны знать основные права, как свои так и общества.

Взаимодействие общества и законов весьма важная вещь. Закон защищает одного человека от других людей, точнее от нападения на него, на его здоровье или, к примеру, на имущество. В то же время закон ограничивает человека, стремящегося нечестным путем получить блага или умышленно навредить другому человеку путем наложения ответственности на данного человека. Если люди будут соблюдать и уважать принятые законы, то они будут свободными гражданами, т.к. любое нарушение или не соблюдение закона, грозит наказанием за совершенное преступление. Если совершенное преступление было не серьезным, то наказание может быть в виде штрафа, но если было совершенно убийство, то человека лишают прав и свободы. Поэтому, можно сказать, что при не соблюдении закона, мы не будем свободными людьми.

Аргументируя сказанное, могу привести пример: Мужчина, зайдя в магазин одежды, своровал несколько дорогих вещей. После того, как его нашли, ему выписали штраф. Так мы можем сказать, что совершив небольшое преступление, мужчина должен был выплатить штраф. Также по закону, его могли посадить или он должен был отработать. В такой ситуации, мужчина считается уже не свободным гражданином, из-за того, что не соблюдал закон.

Законы поддерживают порядок в обществе, не позволяют нарушать наши права. Благодаря им мы можем смело реализовывать свои интересы, не боясь, что кто-то нам помешает. Несоблюдение законов может привести к произволу, беспорядку в стране, что негативно скажется на жизни людей. Поэтому каждый из нас должен понимать важность законов и всегда действовать в их рамках. Может кому то, и не нравится жить по законам государства, но все же приходится. Ведь каждый человек хочет жить, так как он хочет, а не так, как написано в законах. Жить свободно, как говорится. Но рано или поздно, ему все же придется, подстраиваться под законы. Потому что каждый человек понимает, что если он нарушит закон, то он лишится свободы.

Например, мужчина пришел на работу взяв с собой нож и совершил несколько ранений коллегам, что привело к 3-м смертям. Он убил нескольких коллег и нанесен серьезные ранения остальным коллегам. Суд, в полном соответствии с позицией государственного обвинителя, характера и степени общественной опасности преступлений, обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, приговорил подсудимого к пожизненному лишению свободы. Так мы видим, что за несоблюдения принятых законов, его лишили свободы.

В заключении можно сказать, закон, принятый государством - это свод неких правил поведения, имеющих общеобязательный характер, принятый легитимным органом государственной власти в особом порядке и распространяющийся на определенные общественные отношения. Наше общество по сути и состоит из этих самых отношений, оно динамично. Каждый из нас взаимодействует постоянно с другими людьми (мы пользуемся общественным транспортом, ходим в магазин за продуктами, общаемся с близкими и друзьями, ходим на работу и т.д.). И для того, чтобы это взаимодействие было не хаотичным, чтобы каждый из нас знал свои права, обязанности, понимал, как себя вести, как поступать в той или иной ситуации, и нужны законы. Если мы будем соблюдать и уважать их, то мы будем свободными людьми.